

平成 14 年 6 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社ブイ・テクノロジー
代 表 者 名 代表取締役社長 杉本重人
(コード番号 7717東証マザーズ)
問 合 せ 先 管理部長 大堀 吉栄
(TEL. 046-220-2770)

平成 14 年 3 月期決算短信（連結）及び

平成 14 年 3 月期個別財務諸表の概要の一部訂正について

平成 14 年 5 月 24 日付けで発表しました「平成 14 年 3 月期決算短信（連結）」の添付資料及び「平成 14 年 3 月期個別財務諸表の概要」の添付資料に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 「平成 14 年 3 月期決算短信（連結）」の「添付資料」

(1) 「6. 連結財務諸表等」の「(1) 財務諸表」の「連結損益計算書」(18 ページ)

訂正箇所

項目	誤	正
1. 現金及び預金の注記番号	3	2
2. 受取手形及び売掛金の注記番号	4	3

(2) 「6. 連結財務諸表等」の「(1) 財務諸表」の「連結損益計算書」(20 ページ)

訂正箇所

項目	誤	正
当期純損失	1,685,115	1,685,115

(3) 「6. 連結財務諸表等」の「(1) 財務諸表」の「連結キャッシュ・フロー計算書」

(22 ページ)

訂正箇所

項目	誤	正
関係会社整理損	439,510	439,510

(4) 「(税効果会計関係)」(30 ページ)

訂正箇所

項目	誤	正
税効果会計後の法人税等の負担率	2.9	8.2

(5)「7.受注及び販売の状況」の「1.生産実績」(34ページ)

(訂正前)

機 種	当連結会計年度 (自平成13年4月1日 至平成14年3月31日)
P D P 関連装置	2,007,407
L C D 関連装置	599,841
PWB・PKG 関連装置	335,221
合 計	2,942,470

(訂正後)

機 種	当連結会計年度 (自平成13年4月1日 至平成14年3月31日)
L C D 関連装置	2,007,407
P D P 関連装置	599,841
PWB・PKG 関連装置	335,221
合 計	2,942,470

を付した部分が訂正箇所であります。

2.「平成14年3月期個別財務諸表の概要」の「添付資料」

(1)「財務諸表」の「比較損益計算書」(40ページ)

訂正箇所

項目	誤	正
当期末処理損失	1,863,447	1,863,447

(2)「〔税効果会計関係〕」の「第5期 1.繰延税金資産及び繰延税金負債の発生の主な原因別内訳」
(54ページ)

訂正箇所

誤		正	
繰延税金資産小計	747,737 千円	繰延税金資産合計	747,737 千円
繰延税金資産から控除され た額	747,737 千円	繰延税金資産から控除され た額	747,737 千円
繰延税金資産合計	- 千円	繰延税金資産の純額	- 千円

の部分が訂正箇所であります。

以 上